



綿陽角聲華恩兒童之家



2023年3月至5月通訊

院長的話

—李廉生



在四至五月期間，孩子的活動有趣繽紛。趁著清明節假期，我們組織了春遊，到附近的七曲山景區遊玩了一天，孩子都盡興而歸。隨著疫情消退，這期間有3個探訪團來探望孩子，當中有我多年前在上海工作時的室友帶著員工前來探望；我在香港的朋友也特意飛來綿陽探訪我們；最後是一直關心我們的楊老師從上海帶了團隊來帶領三天的活動，與孩子渡過了歡樂的假期。

我們在四月的最後一個星期天，與海外的愛心人士舉行這學期最後一次的線上音樂會，孩子們發揮創意，成為大填詞家，把原來的歌詞改寫得更有意義、更有趣呢！

在五一勞動節，當然要升國旗和唱國歌環節啦，讓孩子要謹記愛國，國家情懷是我們一直非常注重的教導。五一勞動節過後是母親節，我院給媽媽員工送上水果；而孩子們也親手做小夜燈手工及寫上心意卡片；最後還有上海團隊送上母親節花束。在520的這天，綿陽建設銀行張燕「愛能改變一切」團隊和綿陽市婦幼保健院到訪，替孩子詳細地檢查身體、遊戲和提早送上兒童節禮物。真的感謝所有愛心人士對我們兒童之家的關心。

隨著日子一天一天的過去，初三的孩子只有不到一個月就要進行中考了。面對這人生的首個大挑戰，孩子都抓緊時間加緊複習，悉力以赴希望可以爭取好成績，考上心儀的學校。我們不祈求他們成為狀元，惟願他們都拼盡全力、做足準備功夫，既不後悔，也能以輕鬆的心情去應考，為自己的人生做個好的開始。

清明假期

外出踏青

草地嬉戲



「轉運石」



節假日篇

五一假期，豐富多彩

線上音樂會深情演唱

《隱形的翅膀》



歡樂遊戲



上海的愛心人士親臨陪伴我們，度過了一個豐富多彩的五一假期，飛盤競賽、水球大戰、拔河比賽、各種趣味遊戲、製作手工……



奮力拔河

VS



绵阳市妇幼保健院的白衣天使们再次到来给我们体检，为我们的健康成长作出专业指导，并请我们看电影。



一一細心檢查



觀看愛國主義電影
《長空之王》



“大數據”知識科普



收到禮物，非常開心

最近3個月，綿陽市婦幼保健院、上海中亦圖靈科技有限公司、“愛能改變一切”團隊、張富清金融服務隊以及來自香港和上海等各地的愛心人士紛紛到訪，給孩子們帶來了精美禮物，在互動的過程中，關懷我們的成長，也增長了我們的見聞。

和客人一起DIY漢堡



收穫季節

在這學期，中、小學生通過自己的努力獲得了學校頒發的各種獎狀，祝賀他們。



豐收



果園的枇杷和油桃到了收穫的季節，孩子們非常樂意幫忙採摘。

而初三的孩子們也將迎來他們的高光時刻。願他們在6月的中考都能收穫到甜美的成果！

加油！！！

讓記念我們：

- 初三學生中考作最後冲刺，全力以赴，并在考試期間不因太緊張而影響發揮；
- 初三畢業典禮的籌備工作；
- 今年的收新生工作，可以順利拜訪鄉鎮干部。

